

Serviciul de proiectare și verificare a documentațiilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: "CLĂDIRE MULTIFUNCȚIONALĂ PETRIMANU (Centru reabilitare)"

I.D.: 97082723

Documente participare:

- Caiet de sarcini nr.8941 din 08.04.2024.pdf

Data publicarii	13.05.24	Coduri CPV	71322000-1 71328000-3
Termenul limita pentru depunere:	17.05.24 10:00	Pretul estimativ:	270.000,00 RON - 270.000,00 RON

Descriere: Obiect: Executarea serviciilor de proiectare și verificare a documentațiilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: "CLĂDIRE MULTIFUNCȚIONALĂ PETRIMANU (Centru reabilitare)" Prestatorul are obligația de a îndeplini toate atribuțiile care îi revin în conformitate cu prev.leg. naționale apl. în domeniul mediului, social și al muncii. Activitățile care vor fi realizate în cadrul contractului: a. Elab.Studiului topografic cf.normelor în vigoare, în sistem de coordonate x,y,z, - format 3D, vizat la Of.de Cadastru și de Publicitate; b. Elab. Studiului geotehnic, verificat la cerința Af; c. Elab.expertizei tehnice întocmită de către experți atestați, conform legii, pentru exigențele stabilite de normele legale pentru domeniile incidente; d. Elab.Temei de proiectare, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul – cadru al doc. tehnico-ec. aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare; e. Elab.doc. tehnice pentru obținerea certificatului de urbanism; f. Elab.doc. tehnice pentru obținere avize și acorduri prevăzute în certificatul de urbanism, precum și a oricăror alte doc.impuse de prevederile legale în vigoare, suplimentar celor solicitate în certificatul de urbanism, dacă este cazul; g. Elab.Studiului de fezabilitate; h. Elab. altor studii care se vor stabili prin tema de proiectare, dacă este cazul. i. Elab. scenariului de securitate la incendiu; j. Verificarea documentațiilor tehnico-economice cf.reglementărilor în vigoare. Prestatorul va întocmi graficul privind prestarea serviciilor cu detalierea fiecărei etape în elaborarea documentațiilor. Prestatorul va întocmi graficul privind prestarea serviciilor cu detalierea fiecărei etape în elaborarea documentațiilor. La elaborarea SF se va ține cont de condițiile impuse de avizatori prin avizele/ acordurile emise, solicitate prin Certificatul de urbanism. Doc. tehnică elaborată de prestator va fi verificată, prin grija prestatorului, de către verificatori autorizați, conform reglementarilor legale în vigoare. Proiectantul va susține documentațiile tehnice elaborate în fața avizatorilor și verificatorilor tehnici autorizați. Este recomandată vizitarea amplasamentului propus. Prestatorul se obligă să realizeze modificări și/sau completări ale documentațiilor, fără alte costuri suplimentare față de ofertă și în termenul solicitat, în următoarele situații: - la cererea autorității contractante și a autorităților competente în evaluarea, verificarea, avizarea și aprobarea proiectului, - la cererea organelor emitente de avize și acorduri, autorizații de construire sau alte entități cu atribuții de control, verificare și analiză. Recepția documentațiilor tehnice să va efectua după verificarea de către specialiștii verificatori.